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Samtliga ledamöter och ersättare kallas. 
 
 
 
 
 
 
 

Kommunfullmäktiges sammanträde inleds med allmänhetens frågestund. 
 
 
Ärenden Handl  KS 

1. Val av protokolljusterare 

2. Meddelanden 

3. Interpellation - Vilken kontroll har Köpings kommun av sin konstsamling  - - 

4. Digitaliseringsstrategi 2021-2027, Köpings kommunkoncern 186 18 nov 

5. Kompetensförsörjningsstrategi 2021-2027, Köpings kommunkoncern 187 18 nov 

6. Nya priser kommunala kollektivtrafiken 189 18 nov 

7. Beslut om finansiering av ny konstfrusen isbana vid Kristinelunds Sportfält 190 18 nov 

8. Revisionens bedömning av kommunens delårsrapporter 193 18 nov 

9. Revisionens bedömning av användning och redovisning av erhållna statsbidrag 194 18 nov 

 för covid-19  

10. Svar på motion – Bygg upp en utbildningsavdelning för äldrevård i länet 195 18 nov 

11. Redovisning av ej färdigberedda motioner och medborgarförslag 196 18 nov 

12. Anmälan av handlingar  - - 

13. Anmälan av motioner och medborgarförslag  - - 

14. Anmälan av frågor och interpellationer till kommande sammanträde  - - 

 
 
 
    

Carl-Inge Westberg                     
Kommunfullmäktiges ordförande      
 
 

Sammanträdet sänds direkt i Västmanlands Television samt direkt på kommunens webbsida, www.koping.se 
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PROTOKOLLSUTDRAG  
Datum 

2021-11-18 
Kommunstyrelsen  

 

Protokolljusterarnas sign  Utdragsbestyrkande 
    
    

 

KS § 186 
Ks au § 298 KS 2021/326 
 
Digitaliseringsstrategi 2021-2027, Köpings kommunkoncern 
Syftet med digitaliseringsstrategin är att visa vilka utmaningar som Köpings kommun står inför 
när kraven på digitalisering av verksamheterna växer. Vad ska göras för att få ett digitalt 
innanförskap? Hur ska vi samarbeta inom och utanför kommunen för att klara den digitala 
verksamhetsutvecklingen. 
 
Strategin ska vara ett stöd och ge vägledning till kommunens styrelser, nämnder och 
verksamheter i arbetet med att ta vara på digitaliseringens möjligheter i verksamhets-
utvecklingen. Den visar på färdriktning och på vikten av att samverka i den fortsatta 
utvecklingen. Digitalisering är en förutsättning för att nå kommunens utvecklingsmål. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Digitaliseringsstrategi 
Digitaliseringsstrategi  
 
Yrkanden 
Ordförande yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut, med förändringen att det på 
framsidan framgår att strategin gäller för perioden 2021-2027. 
 
 
Proposition 
Ordförande frågar efter ledamöternas åsikt i ärendet och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt ordförandes förslag. 
 
Beslut  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta  
att digitaliseringsstrategi för Köpings kommunkoncern fastställs. 
 
 
 
 
  



 

PROTOKOLLSUTDRAG  
Datum 

2021-11-18 
Kommunstyrelsen  

 

Protokolljusterarnas sign  Utdragsbestyrkande 
    
    

 

KS § 187 
Ks au § 299 KS 2021/327 
 
Kompetensförsörjningsstrategi 2021-2027, Köpings kommunkoncern 
Syftet med kompetensförsörjningsstrategin är att ge riktning till det övergripande, strategiska 
och långsiktiga arbete som krävs för att klara koncernens kompetensförsörjning. Med ett 
strukturerat och likvärdigt arbete inom kommunkoncernen kan vi möta de utmaningar vi står 
inför inom kompetensförsörjningsområdet och fortlöpande säkerställa att rätt kompetens finns 
på rätt plats. 
 
Strategin ska vara ett stöd och ge vägledning till kommunens styrelser, nämnder och 
verksamheter i arbetet med kompetensförsörjningens möjligheter i verksamhetsutvecklingen. 
Den visar på färdriktning och på vikten av att samverka i den fortsatta utvecklingen. Arbetet 
med kompetensförsörjning är en förutsättning för att nå kommunens målbild. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Kompetensförsörjningsstrategi 
Kompetensförsörjningsstrategi 
Ny version sida 8, Vilka är de förväntade effekterna?  
 
Yrkanden 
Ordförande yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut med redaktionella ändringar enligt 
ny version av sida 8, Vilka är de förväntade effekterna? 
 
Proposition 
Ordförande frågar efter ledamöternas åsikt i ärendet och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt ordförandes förslag. 
 
Beslut  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta  
att kompetensförsörjningsstrategi för Köpings kommunkoncern fastställs. 
 
 
 
  



 

PROTOKOLLSUTDRAG  
Datum 

2021-11-18 
Kommunstyrelsen  

 

Protokolljusterarnas sign  Utdragsbestyrkande 
    
    

 

KS § 189 
Ks au § 319 KS 2021/499 
 
Nya priser kommunala kollektivtrafiken 
Den 18 maj antogs förslag på nya zoner och biljettpriser i kollektivtrafiknämnden. 
Regionfullmäktige beslutade den 15 juni om nya biljettpriser. Beslutet innebär att Köpings 
kommun blir en egen zon från att tidigare ha ingått i en gemensam zon för KAK (Arboga, 
Kungsör och Köping). Det blir billigare att åka inom kommunen och regionen men dyrare till 
grannkommunerna. 
 
Kommunerna beslutar själva om priset på den inomkommunala trafiken. För Köpings 
kommuns del gäller det taxan för den anropsstyrda tätortstrafiken, Flexlinjen. För att 
kollektivtrafikförvaltningen ska ha möjlighet att uppdatera priserna tills de nya zonerna och 
produkterna införs i januari 2022 efterfrågas besked om vilka priser kommunerna beslutat om 
senast den 30 november 2021. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse - Beslut om priser i kollektivtrafiken 2022 
Beslut om priser 2022 kollektivtrafikförvaltningen. 
 
Yrkanden 
Ordförande yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut. 
 
 
Proposition 
Ordförande frågar efter ledamöternas åsikt i ärendet och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt ordförandes förslag. 
 
Beslut  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta  
att kollektivtrafikförvaltningens förslag till biljettpriser 2022 antas. 
 
 
 
  



 

PROTOKOLLSUTDRAG  
Datum 

2021-11-18 
Kommunstyrelsen  

 

Protokolljusterarnas sign  Utdragsbestyrkande 
    
    

 

KS § 190 
Ks au § 310 KS 2021/378 
 

Beslut om finansiering av ny konstfrusen isbana vid Kristinelunds Sportfält 
Kommunstyrelsens arbetsutskott (KSAU) beslutade 2020-06-16 att arbeta vidare med ärendet 
angående nybyggnation av ny konstfrusen isbana på Kristinelunds sportfält. 
Kommunledningsförvaltningen utredde med hjälp av kultur- och folkhälsoförvaltningen 
förutsättningarna för en ny konstfrusen isbana på Kristinelunds sportfält. 
 
Upphandling har genomförts under september-oktober 2021 och beslut fattades i föregående 
ärende. Det som kvarstår är att fatta beslut om finansiering av investeringen. 
 
Kommunledningsförvaltningen föreslår att investeringen i en ny konstfrusen isbana med 
tillhörande ismaskinsgarage finansieras med medel ur kommunstyrelsens investeringsreserv. 
Likaså de utrednings- och projektkostnader som finns kopplade till investeringen. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Finansiering Isbana 
Förstudie Kristinelunds Sportfält ny bandybana  
Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2020-06-16 
Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2020-11-03 
Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2020-12-15 
Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2021-05-18  
Tilldelningsbeslut i Upphandlingen av ny konstfrusen isbana. 
 
Yrkanden 
Ordförande samt Jonny Clefberg, Jenny Adolphson, Ivan Czitrom, Elizabeth Salomonsson, 
Maria Liljedahl, Ola Saaw och Andreas Trygg yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till 
beslut. 
 
Ordförande yrkar att Anna-Carin Ragnarson får göra en protokollsanteckning 
 
Proposition 
Ordförande frågar efter ledamöternas åsikt i ärendet och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt ordförandes förslag. 
 
Protokollsanteckning 
Anna-Carin Ragnarsson ställer sig positiv till arbetsutskottets förslag till beslut. 
 
 
Beslut  
Kommunstyrelsen beslutar  
att Investering i ny konstfrusen isbana samt ismaskinsgarage på Kristinelunds sportfält, samt 
investeringens utrednings- och projektkostnader, uppgående till sammanlagt  
22,5 mkr finansieras med medel från kommunstyrelsens investeringsreserv. 
 
att Anna-Carin Ragnarson får göra en protokollsanteckning. 
 
 
 



 

PROTOKOLLSUTDRAG  
Datum 

2021-11-18 
Kommunstyrelsen  

 

Protokolljusterarnas sign  Utdragsbestyrkande 
    
    

 

KS § 193 
Ks au § 320 KS 2021/501 
 
Revisionens bedömning av kommunens delårsrapporter 
Kommunens revisorer har låtit granska kommunens delårsbokslut per 2021-08-31. 
 
Beslutsunderlag 
Skrivelse - Revisionens bedömning av delårsrapport  
Rapport granskning av delår 2021 
 
Yrkanden 
Ordförande yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut. 
 
Proposition 
Ordförande frågar efter ledamöternas åsikt i ärendet och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt ordförandes förslag. 
 
Beslut  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att uppdra till kommunledningsförvaltningen att utarbeta förslag till yttrande över 
rapporten. 
 
 
 
  



 

PROTOKOLLSUTDRAG  
Datum 

2021-11-18 
Kommunstyrelsen  

 

Protokolljusterarnas sign  Utdragsbestyrkande 
    
    

 

KS § 194 
Ks au § 321 KS 2021/546 
 
Revisionens bedömning av användning och redovisning av erhållna statsbidrag 
för covid-19 
Kommunens revisorer har låtit granska kommunens användning och redovisning av erhållna 
statsbidrag avsedda för covid-19. 
 
Beslutsunderlag 
Skrivelse - Granskning av användning och redovisning av erhållna statsbidrag för Covid-19 
Revisionsrapport - Granskning av användning och redovisning av erhållna statsbidrag för 
Covid-19 
 
Yrkanden 
Ordförande yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut. 
 
Proposition 
Ordförande frågar efter ledamöternas åsikt i ärendet och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt ordförandes förslag. 
 
Beslut  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att uppdra till kommunledningsförvaltningen att utarbeta förslag till yttrande över 
rapporten. 
 
 
 
  



 

PROTOKOLLSUTDRAG  
Datum 

2021-11-18 
Kommunstyrelsen  

 

Protokolljusterarnas sign  Utdragsbestyrkande 
    
    

 

KS § 195 
Ks au § 312 KS 2021/218 
 
Svar på motion – Bygg upp en utbildningsavdelning för äldrevård i länet 
Anna-Karin Ragnarsson (KD), Per Norin (KD), Salah Rasho (KD) samt Kenth Lucas (KD) har 
lämnat in en motion till kommunfullmäktige där men föreslår att en utbildningsavdelning för 
äldrevård i länet ska byggas upp. Kommunledningsförvaltningen har remitterat ärendet till 
Vård- och omsorgsförvaltningen för yttrande, som också inkommit med svar. 
 
I yttrandet framkommer att Vård- och omsorgsförvaltningen ställer sig mycket positiv till olika 
former av samverkan men föreslår att motionen riktas till Regionen som ansvarar för all 
slutenvård, inklusive geriatrisk specialistsjukvård. Kommunledningsförvaltningen har inget 
ytterligare att tillföra till yttrandet. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse - Svar på motion - Bygg upp en utbildningsavdelning för äldrevård i länet 
Yttrande från Vård- och Omsorgsförvaltningen 
Motion - Bygg upp utbildningsavdelning för äldrevård i länet 
 
Yrkanden 
Ordförande samt Ivan Czitrom och Elizabeth Salomonsson yrkar bifall till arbetsutskottets 
förslag till beslut. 
 
Proposition 
Ordförande frågar efter ledamöternas åsikt i ärendet och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt ordförandes förslag. 
 
Beslut  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att förklara motionen besvarad med hänvisning till föreliggande yttrande 
 
 
 
  



 

PROTOKOLLSUTDRAG  
Datum 

2021-11-18 
Kommunstyrelsen  

 

Protokolljusterarnas sign  Utdragsbestyrkande 
    
    

 

KS § 196 
Ks au § 322 KS 2021/554 
 
Redovisning av ej färdigberedda motioner och medborgarförslag 
Enligt Kommunallagen 5 kap. 35 § ska en motion eller ett medborgarförslag om möjligt 
beredas på sådant sätt att fullmäktige kan fatta beslut inom ett år från det att motionen eller 
medborgarförslaget väckts. Om beredningen inte kan avslutas inom denna tid, ska detta 
anmälas till fullmäktige. 
 
Enligt Arbetsordning för kommunfullmäktige i Köpings kommun, skall kommunstyrelsen två 
gånger varje år redovisa de motioner och medborgarförslag som inte har beretts färdigt. 
Redovisningen skall göras på fullmäktiges ordinarie sammanträde i april och oktober. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse - Redovisning av ej färdigberedda motioner och medborgarförslag 
Företeckning - Ej färdigberedda motioner och medborgarförslag 
 
Yrkanden 
Ordförande yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut. 
 
Proposition 
Ordförande frågar efter ledamöternas åsikt i ärendet och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt ordförandes förslag. 
 
Beslut  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 
att redovisningen läggs till handlingarna. 
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